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Posouzení práce

Naplnění celkového záměru: Obsah předložené práce odpovídá svému zadání. Autorka zpracovala zvolené téma na vyhovující úrovni a prokázala schopnost zpracovat primární a sekudární literaturu. 
Obsahové hodnocení: Práce je metodicky zvládnuta, úroveň používání odborné terminologie a vysvětlování pojmů jsou vyhovující. Rozvržení dané látky do jednotlivých kapitol je funkční. Předností práce je soudržnost analyzovaných témat , argumentace je ovšem příliš fragmentární  a nepřesvědčivá. Konkrétní interpretace jednotlivých problémů nemají vyvážený charakter a není v nich dosaženo adekvátního proporcionálního vztahu mezi deskriptivní rovinou výkladu a rovinou interpretační. Autorka zůstává u pouhého popisu daného problému a nepředkládá vlastní stanoviska a závěry. 
Formální stránka: Stylistická a pravopisná stránka textu jsou dobré a v souladu s požadavky kladenými na daný typ práce. Odborné součásti -poznámkový aparát, grafická úprava, dodržování citačních norem- mají požadovanou úroveň.  

Použitá literatura: příliš malý rozsah odborné primární i sekundární literatury, nejsou uváděni autoři českých překladů

Kritické připomínky: Fragmentární způsob výkladu , místo vlastní interpretace pouhá deskripce problému, chybí vlastní argumentace a závěry, chybí analýza  filosofického záměru Finkovy koncepce – překonat starou substancionalistickou metafyziku a novověkou metafyziku subjektu , vyskytují  se chyby v závěru s.33.: Kultické slavnosti  a hra “nenapodobuji” skutečný život atd., nýbrž jím “jsou” – vyjadřují “smysl bytí” těchto fenoménů.
Další doporučení: analyzovat širší filosofický kontext Finkovy filosofie a jeho  pojetí hry

Pracovní součinnost studenta a školitele v průběhu zpracování práce:

Celkové hodnocení:
Práci doporučuji k obhajobě:  ano – ne 

Návrh hodnocení: výborně – velmi dobře – dobře – neprospěl

Náměty k rozpravě: Fenomenologie a hermeneutika ve filosofii 20.století
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